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MI AZ ÖRÖK ÉLET? 
 Horváthné Éva élőben elhangzott tanításának nyers szövege 

KSZE Békevár szolgálat, 2024. 07. 01. 
 
Drága, szeretett mennyei Atyánk, nyitott szívvel, látó szemmel, és halló füllel 

állunk előtted. Köszönjük Atyám, a mai napot! Köszönjük, hogy közösségben lehe-
tünk Veled. Hálákat adunk Neked a mai üzenetért! Köszönjük, hogy nyitott szívek 
lesznek a mai napon, és befogadják a Te Igédet, a Jézus nevében. Hálákat adunk, 
mennyei Atyám, a Te jóságodért, amiben benne van minden, a Te akaratodban, az 
összes jó dolog. Köszönjük, hogy ezért egy tünet sem lehet a testünkben, mert mindet 
megátkozzuk, a Jézus nevében. Minden testnek szólunk, hogy test, öltözd magadra az 
Úr Jézus Krisztus gyógyulását! Mert Jézus elvette a mi betegségeinket, és ezért a mi 
testünk teljes épségben működik, az Ő nevében. Kiárasszuk a feltámadás erejét, a 
gyógyító erőt, amely meggyógyította a testeinket, a Jézus nevében. Hálákat adunk, 
mennyei Atyám, a Te drága Igédért, amiben van az erő. A Te drága Igéd a Szellem 
kardja, amely levág minden rendellenességet és minden elváltozást, és minden rossz 
dolgot az életünkről. Köszönjük, Atyám, hogy Reád tekintve mindig, minden nehéz-
ségen keresztülmegyünk, mert Te kisegítesz minket minden bajból. Áldunk, dicsé-
rünk, magasztalunk Téged! Köszönjük a jóságodat, a szeretetedet, amely a szívünkben 
él, és kiárad rajtunk keresztül mások felé, a Jézus nevében. Áldunk, dicsérünk, 
magasztalunk Téged! Köszönjük mennyei Atyánk, hogy a drága szentjeiddel közös-
ségben lehetünk, és Teveled is. Köszönjük a bőséget, amit ránk árasztottál, a Te 
hatalmas kegyelmed által. Köszönjük, hogy ebben élhetünk, a Te gazdag jóságodban. 
Hálákat adunk a Te drága, Szent Szellemedért, aki a testünk határain körbe jár, és 
megújítja a halandó testünket is, az Ő bennünk való lakozása által, és őrjáratot jár 
bennünk. Köszönjük, Atyánk, hogy a drága Szent Szellem elvezet minket minden 
igazságra, és eszünkbe juttatja mindazt, amit Jézus tanított nekünk az Igében. 
Köszönjük ezt a drága Szent Szellemnek, hogy bennünk él, és örökké velünk marad. 
Hálákat adunk, Atyám, mindazokért, akik itt jelen vannak, és azokért is, akik 
hallgatnak minket az interneten, és követnek bennünket. Köszönjük az ő szívüket is! 
Köszönjük az ő családjukat, és megáldjuk őket, a Jézus nevében az Isten áldásával. 
Ámen! 

Bor Ferenc:  
Köszönjük Atyám, a veled való közösséget, a Jézus Krisztus által. Köszönjük az Ige 

kimeríthetetlen mélységét, mert amikor tanulmányozzuk, elmélyedünk benne, és 
elmélyedünk, akkor újabb és újabb kijelentések érkeznek hozzánk a Te szívedből a mi 
szívünkbe. Hálát adunk, Atyám, hogy megismerhettünk Téged, és folyamatosan 
mélyíthetjük ezt az ismeretet. Köszönjük Neked, hogy a Te békességedben járhatunk, 
követhetjük a Te utadat. Köszönjük, Úr Jézus, hogy bevégezted a megváltás művét, és 
győzelmet szereztél a számunkra az ellenség felett, és mi ebben a győzelemben járunk 
a Szent Szellem munkája és vezetése által. Köszönjük, Szent Szellem, azt a győzelmet, 
amire elvezetsz bennünket. Kiárasztjuk minden területre a feltámadás erejét, a 
szolgáló angyalok seregét, a Zsoltárok 41, a Zsoltárok 91, a tizedfizetők és a szent vér 
oltalmát, hogy munkálkodjon mindannyiunk érdekében. Áldunk és magasztalunk 
Téged, Atyám, dicsérjük a drága, szent nevedet. Köszönjük a Te csoda - dolgaidat! 
Hálát adunk, Atyám, azért, mert Rád bízhatjuk az ügyeinket, és Te végzed be ezeket, a 
Jézus nevében. Ámen! 

Horváthné Éva:  
Szeretettel köszöntelek benneteket a mai napon, a mai istentiszteleten. Köszönöm 

az életeteket, az időtöket, hogy ide szántátok, a Jézus nevében. Azokét is, akik minket 
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hallgatnak. Ma az örök életről fogtok hallani, hogy mi is az az örök élet. Az első 
igeversünk a János 3,16. igevers lesz. 

János 3,16. 
16. Mert úgy szerette Isten e világot, hogy az Ő egyszülött Fiát adta, 

hogy valaki hiszen Őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen  
Ezt az igeverset sokan említik a tanításokban, de nem teljesen jól értelmezik az 

üzenetét. Erre az Igére alapozzák azt, hogy Jézus eljött, és meghalt a bűneinkért, hogy 
el ne vesszünk. Ez valóban így is van, mert Jézus földre születésének és halálának 
igazi célja az volt, hogy örök életünk lehessen. De a bűneink akadályt állítottak fel 
közöttünk, és az örök élet között. Ezért kellett Jézusnak a megváltást megszerezni. Az 
igaz, hogy Jézus meghalt a bűneinkért, és az is igaz, hogyha elfogadjuk Jézust, akkor 
újjászületünk, és nem veszünk el. De ennek az igeversnek sokkal több mondanivalója 
van.  

Tehát ez az igevers sokkal többről szól, mint amit mi gondolunk róla. Az Evangé-
lium üzenete az, hogy Isten már itt, a földön örök életet akar adni nekünk. Az örök 
életet általában csak az újjászületésre vonatkoztatják, ami részben igaz is, mert az 
újjászületés nélkül nincs kapcsolat az Atyával. Sok olyan ember van, aki felkiáltott 
Istenhez, hogy bocsássa meg a bűneit, de mégsem lett soha Istené, mert nem fogadta 
el Jézust élete Urának, vagyis nem született újjá. Emiatt nem állt helyre az életében az 
Édenkertben megszakadt kapcsolat Istennel.  

Az ítélet napján lesznek majd olyanok, akik földi életükben Jézus Krisztus 
követőinek mondták magukat, de valójában soha nem volt élő kapcsolatuk az Atyával. 
Jézus ezekre a hamis hitvallókra azt fogja majd mondani, ahogy az Igéjében mondja, 
hogy sohasem ismertelek titeket, távozzatok tőlem, ti gonosztevők! Ezt írja a Máté 
evangélium 7,23. verse. Az újjászületés nagyon fontos, mert az Édenkertben történt 
bukás által, ahogy mondtam, megszakadt Istennel a szellemi kapcsolat, ami csak 
Jézus befogadásával nyerhető vissza. A János 3-ben nézzük meg a 7. verset először, 
ahol azt mondja 

János 3,7. 
7. Ne csodáld, hogy azt mondám néked: Szükség néktek újonnan 

születnetek.  
A 6. versben pedig azt mondja, hogy ami testtől született, test az, és ami Szellem-

től született, szellem az. Tehát szellemben újjá kell születni, és így tudunk vissza-
csatlakozni az Atyához. Ezt írja ugye a János 3,16-ban is az Ige, hogy ha valaki hiszen 
Őbenne, el ne vesszen, hanem örök élete legyen. Tehát ez a része az Igének pontosan 
az újjászületésre vonatkozik, hogy aki hiszen Őbenne, az újjá fog születni. És ha 
megvallja Jézust az Urának és megváltójának. Majd a Róma 10,9‒10-ben is olvasha-
tunk erről, amit majd később fel fogok olvasni nektek. Tehát az ember szelleme 
örökké létezik, mert az ember örökéletű szellemi lény. Minden ember szelleme, lénye 
Istentől származik. Ezt olvassuk a János 4,24-ben, ahol azt írja Isten Igéje, hogy Isten 
Szellem. Viszont a Jób 33-ban nézzük meg az Igét. 

Jób 33,4. 
4. Az Istennek Szelleme teremtett engem, és a Mindenhatónak lehelete 

adott nékem életet.  
Ugye ezt olvashatjuk az 1Mózesben is, a teremtésnél, hogy Isten lehelete adott 

nekünk életet. Tévhit azt gondolni, hogy amikor valaki testileg meghal, akkor 
megszűnik létezni. Mert vannak olyanok, akik azt mondják, hogy ha valaki meghal, 
akkor a vér kifolyik, és vége mindenek. De ez erről az oldalról nem igaz, mert a fizikai 
halál után az ember szelleme nem semmisül meg, csak a teste. Persze, hogy megalszik 
a vér, és a test, az meghal, de a szelleme nem semmisül meg az embernek. Ezzel 
kapcsolatban van egy valós történetünk, ami a Bibliában szerepel. Ez Jézus kereszt-
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halála előtt történt, vagyis még az ószövetség időkorszaka alatt. Ezt a történetet ti is 
ismeritek a Lukács 16-ban. A 19-től 31-ig lévő igeversből, én az Egyszerű fordításból 
fogom nektek ezt felolvasni. Elkezdem, és részletesen fogok róla beszélni. 

Lukács 16,19–31. Egyszerű fordítás 
19. Jézus ezt mondta: „Volt egyszer egy gazdag ember, aki mindig a 

legdrágább, legfinomabb ruhákat viselte, és napjait fényűző lakomákkal 
töltötte.  

Tudjuk azt, hogy általában ez jellemzi a gazdag embert, hogy fényűzésben él, a 
legdrágább ruhákat veszi. Aranyakkal, ezüstökkel ékesíti fel magát. Kacsalábon forgó 
palotákban laknak. Tehát ez az ember a pénzében bízott, és nem Istenben. A pénz az 
úr az élete felett. Folytatom az Igét a 20. verssel.  

20. A háza kapujában egy sebekkel borított szegény koldus feküdt, akit 
Lázárnak hívtak.  

21. Arra vágyott, hogy legalább a gazdag asztaláról lehulló maradé-
kokkal jóllakhasson, de csak a kutyák jártak hozzá, és a sebeit nyaloga-
tták.  

22. Egyszer aztán meghalt a koldus, és az angyalok oda vitték, ahol 
most Ábrahám él. A gazdag is meghalt, és eltemették de ő a halottak or-
szágába került.  

Akkor az Ábrahám kebelébe vitték az angyalok azoknak az embereknek a szelle-
mét, akik Istenben hittek. Az ószövetségi hívők számára az Ábrahám keble volt a 
várakozó hely, mielőtt Jézus a keresztre ment, és ezeket a lényeket bevitte a mennybe. 
Ezt olvashatjátok az Igében is. A 22. második része azt mondja, hogy a gazdag is 
meghalt és eltemették. 

Vagyis a pokolba került. Nagyon sokan nem értik azt, hogy a gazdag miért került a 
pokolba, a szegény pedig miért került a mennybe. Mindig arra vonatkoztatják, hogy a 
gazdag azért került a pokolba, mert sok pénze volt, és gazdag volt, a szegény meg 
azért került a mennybe, mert szegény volt, de ez nem igaz. A gazdag nem a vagyona 
miatt került a pokolba, hanem azért, mert Isten nélküli életet élt. Tehát a pénzében 
hitt, és nem Istenben. A koldus pedig nem a szegénysége miatt került Ábrahám 
kebelére, hanem azért mert Istennek tetsző módon élt.  

23. Egyszer, amikor gyötrelmei között felnézett, meglátta a távolban 
Ábrahámot, mellette pedig Lázárt. 

24. Ekkor felkiáltott: Atyám, Ábrahám, könyörülj rajtam, és küldd el 
Lázárt, hogy a vízbe mártott ujjával lehűtse a nyelvemet, mert borzasztó-
an éget ez a tűz!  

Fontos tudni, hogy a halál pillanatában a szellem és a lélek együtt költözik ki a 
testből. Ezért láthatjuk, hogy az ember a testen kívül is képes érezni és gondolkodni. 
Ugye azt írja itt Isten Igéje, hogy a gazdag felnézett a kínok és gyötrelmek között. Ez 
azt jelenti, hogy érezte a forróságot, szenvedett a pokolban. Felnézett, és látta, hogy 
ott van a távolban Ábrahám és Lázár. Beszélt Ábrahámhoz és kérlelte, hogy küldje le 
Lázárt, hogy mártsa az ujját a vízbe, és hűtse le a nyelvét, mert égeti a tűz. Tehát 
érezte a forróságot. Látott, beszélt, érzett. Igazából ilyen párbeszédben volt 
Ábrahámmal a gazdag ember. Ez az igesor bizonyítja, hogy az ember szelleme és lelke 
együtt távozik a testből a halál pillanatában. Ábrahám így válaszolt a gazdagnak: 

25. De Ábrahám így válaszolt: »Fiam, emlékezz csak! Amíg a földön 
éltél, részed volt minden földi jóban. Lázárnak akkor csak a nélkülözés, 
meg a szenvedés jutott. Most neki a vigasztalás, neked pedig a szenvedés 
a részed. 

26. Ezen felül köztünk és köztetek nagy és átjárhatatlan szakadék van. 
Innen senki sem mehet át hozzátok, és tőletek sem jöhet át senki. 



KSZE Békevár szolgálat — Szeretettel várunk egy látogatásra a főoldalunkon: www.bekevar-portal.hu    

4/12 — Horváthné Éva és Bor Ferenc szolgálata: http://bekevar.fw.hu/sagvar-hang.htm  Isten terve.  

Tehát itt, amikor azt írja, hogy Lázárnak akkor csak a nélkülözés meg a szenvedés 
jutott, most neki a vigasztalás, neked pedig a szenvedés a részed, ez azt jelenti, hogy 
amellett, hogy Lázár rossz körülmények között élt a földön, attól függetlenül ő hitt 
Istenben, és nem vonta kérdőre, hogy ő most miért él szegénységben. Nem távolodott 
el Tőle. Mert talán nem tudta ez a szegény ember, hogy hogyan kellene jobb életet 
élni. A gazdag pedig élhetett volna Istennek tetsző módon, és segíthetett volna a 
szegény emberen, Lázáron. De a tetteivel is mutatta azt, hogy Isten ellen van. És ezért 
most, amit vetett, learatta, és ezért került a pokolra.  

Olvasom még egyszer a 26. verset: „Ezen felül köztünk és köztetek nagy és 
átjárhatatlan szakadék van. Innen senki sem mehet át hozzátok, és tőletek sem jöhet 
át senki”. Ez is egy bizonyíték arra, hogy a pokol és a menny között nincs átjárás. 
Először is, ez az Ige bebizonyítja, hogy van pokol és menny, és azt is, hogy ha valaki 
nincs újjászületve, a pokolba kerül, és ha pedig újjá van születve, a mennybe kerül.  

És azt írja ez az Ige, hogy nincs egyiktől a másikig átjárási lehetőség, sem a 
mennyből a pokolba, sem a pokolból a mennybe. Tehát ahogy néhány felekezet 
tanítja, hogy imádkozzunk az elhunyt üdvösségéért, ez az Ige bizonyítja, hogy ilyen 
nincs. Nem lehet senkit átimádkozni a pokolból a mennybe a testi halála után.  Nem 
lehet semmi módon átjuttatni a mennybe, aki már a pokolba került.   

27. Ekkor a gazdag így kérte: »Atyám, akkor legalább küldd el Lázárt az 
apám házához! 

28. Figyelmeztesse az öt testvéremet, nehogy ők is ide kerüljenek, a 
gyötrődés helyére! 

A gazdag már ugye a testén kívül volt, és ennek ellenére tudott gondolkodni, meg 
beszélni. A szeretteire gondolt, hogy nehogy ők is a pokolra kerüljenek, és ott legye-
nek a kínok között. Azért tudott gondolkodni a halála után is, mert a gondolkodás 
nem az agyban történik, hanem a lélek területén, ami az agyon keresztül nyilvánul 
meg. Tehát ez is egy nagyon érdekes, rendkívüli, különleges dolog.  

29. De Ábrahám így válaszolt: »Nekik ott van Mózes Törvénye és a 
próféták írásai, hallgassanak rájuk! 

Az ószövetségben is volt kire és mire hallgatni. Volt törvényük, és voltak a prófé-
ták, akikre hallgatni kellett. Az Újszövetségben olvashatjuk Jézus szavait, az apostoli 
leveleket, a kegyelem korszakára vonatkozó Igéket és tanításokat. Nekünk erre kell 
figyelni. A gazdag embernek nem tetszettek Ábrahám szavai, ezért vitatkozni kezdett 
Ábrahámmal.  

30. De a gazdag tovább vitatkozott: »Nem úgy van, Atyám! Ha valaki a 
halottak közül megy vissza hozzájuk, akkor biztosan megváltoztatják az 
életüket. 

31. Ábrahám így válaszolt: »Ha Mózesre és a prófétákra nem hallgat-
nak, akkor az sem győzi meg őket, ha valaki feltámad a halottak közül. 

És ez így is van. Mert ha a prófétákra nem hallgatnak, és mi is, ha nem hallgatunk 
Isten Igéjére, a tiszta evangéliumi tanításokra, nem hallgatunk a Biblia szavaira, 
akkor bármi történjék is, nem fogjuk tudni megváltoztatni a dolgokat. Ez a történet 
több mindent bebizonyít. És bebizonyítja azt is, hogy van pokol és menny. Hogy 
nagyon fontos az, hogy újjá kell születni, és a mennybe kerülni. A szellem és a lélek 
visszatér a szellemvilágba. A mennybe kerül, ha újjá volt születve, vagy a pokolba 
kerül, ha nem volt újjászületve. A test pedig elbomlik a sírban, vagy el lesz ham-
vasztva. Kit hogy szeretnének a hozzátartozók eltemetni. Az igazság az, hogy minden 
ember, aki valaha élt a földön, tovább él szellemi formában. Az örök élet örökkévaló 
létezést jelent, mert az ember szelleme örökké él. De az örök élet sokkal többről szól. 
Jézus a megfeszítése előtt a főpapi imájában ezeket a szavakat mondta: 

János 17,3. 
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3. Az pedig az örök élet, hogy megismerjenek téged, az egyedül igaz 
Istent, és akit elküldtél, a Jézus Krisztust. 

Mit jelent az örök élet? Azt jelenti, hogy ismerni az Atyát, aki az egyedül igaz Isten, 
és Jézus Krisztust, akit Ő elküldött. Igazából ez az örök életnek a lényege. Ez többet 
jelent az értelmi ismeretnél. Az a szó, hogy ismerni, a Bibliában mindenhol két 
személynek az egyesülését, a lehető legbensőségesebb, bizalmas kapcsolatát írja le. A 
Biblia az örök életet kizárólagosan Jézus személyéhez köti. Ahogy olvastuk a főpapi 
imában, itt a János 17,3-ban, abban látszik, hogy Jézus egyenlőségjelet tesz az örök 
élet, valamit Isten és a Fiú ismerete közé. Isten ismeretére lehetetlen eljutni a Fiú 
ismerete nélkül. Hiszen Isten az egyszülött Fiában nyilvánította ki és jelentette meg 
Önmagát a választottjainak. A János 14,9-ben azt olvashatjuk, hogy az Atya és a Fiú 
életadó ismerete egy bensőséges kapcsolatot jelöl, és nem pedig valami száraz 
elméleti vagy tárgyi tudást. Nézzük meg a János 14,9-et, hogy miről szól. Itt Fülöpnek 
mondja Jézus.  

János 14,9. 
9. Monda néki Jézus: Annyi idő óta veletek vagyok, és mégsem 

ismertél meg engem, Fülöp? Aki engem látott, látta az Atyát; mi módon 
mondod azért te: Mutasd meg nékünk az Atyát? 

Tehát akik Jézust választották, azoknak mind ezt mondja Jézus, hogy ismerjük 
meg Őt. Hát nem ismertél még meg? És mivel a Szent Szellem is bennünk él, ezért mi 
meg tudjuk ismerni az Atyát. Ez nagyon fontos dolog.  

1Korinthus 6,17.  
17. Aki pedig az Úrral egyesül, egy szellem Ővele. 
Tehát Istent ismerni bensőséges viszonyt, egyesülést jelent Vele. Ez egy folyamat. 

Mert ehhez is idő kell, hogy valaki megismerje az Atyát. Az Igéjén keresztül fogja 
megismerni. A János 17,3-ban az örök élet kifejezés azt jelenti, hogy az újjászületést 
követően egy mély, bensőséges és szoros kapcsolatot alakítunk ki az Atyával. Tehát az 
örök élet a Krisztusban újjászületett ember számára már elkezdődött az újjászületés 
pillanatában.  

A hívőnek nem kell várnia az örök életre, hiszen az nem a testi halál bekövet-
keztében veszi kezdetét, hanem pontosan akkor, amikor az adott személy a hitét és a 
bizalmát Jézusba veti. Hogyan tudjuk megismerni az Atyát? Az Igéjén keresztül. 
Hogyan? Elmélkedéssel, időt töltünk vele, elgondolkodunk az Igéjén. Az örök élet 
nem kimondottan a testi halál utáni létre vonatkozik, hanem az Atyával való 
kapcsolatra utal már itt a földön, és majd a mennyben is.  

Már a földön élvezhetjük az örök élet előnyeit, mert az örök élet nem csak a 
mennyben töltött létünkre vonatkozik. Ez nem egy távoli jövőről szól, hanem már itt, 
a földön élhetsz vele. De az örök élet áldásait, sajnos, nem mindenki veszi igénybe. Ez 
azokra vonatkozik, akik újjászülettek, de nem alakítottak ki szoros kapcsolatot 
Istennel. Az újjászületés csak egy kapcsolat kezdete Istennel. Tehát abban a pillanat-
ban, hogy újjászületsz, kapcsolatba kerülsz Istennel, de azt a kapcsolatot építeni kell.  

Tehát az újjászületés annak a kapcsolatnak a visszaállítása, amely az Édenkertben 
megszakadt Istennel. Ahhoz, hogy az örök életig eljussunk, annak része az újjá-
születés és az üdvösség. Az újjászületés, az üdvösség és az örök élet ezek egymásra 
épülnek. Az üdvösség szó a görögben azt jelenti, hogy megváltás, megszabadítás, 
megóvás, meggyógyítás, megőrzés, éppé és teljessé tétel és gyarapítás. Lapozunk a 
Róma 10,9–10-re, ez is egy nagyon ismert igevers.  

Róma 10,9–10. 
9. Mert ha a te száddal vallást teszel az Úr Jézusról, és szívedben 

hiszed, hogy az Isten feltámasztotta Őt a halálból, üdvözülsz.  
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10. Mert szívvel hiszünk a megigazulásra, szájjal teszünk pedig vallást 
az üdvösségre. 

Tehát a hit nagyon fontos hozzá, hogy higgyünk a szívünkben és megvalljuk. Tehát 
a hitünket ki is mondjuk. Nagyon fontos ezt alkalmazni, mindenben. Amit Jézus 
megszerzett a megváltásban az üdvösség elnyeréséhez, azt az örök élet gyakorlásával 
tudjuk valóságba hozni. Tehát ha a gyógyulásunkat teljességben akarjuk megszerezni, 
hogy valóságot öltsön az életünkben, ahhoz kell az Igével foglalkoznunk, meg kell 
ismernünk az Atyát. Mert ha megismerjük az Atyának az akaratát, akkor fog 
valóságba jönni az életünkbe a gyógyulás vagy bármi más, amit el szeretnénk érni az 
életünkben. Tehát ez a folyamatos kapcsolatot jelenti az Atyával és akkor tudod elérni 
az örök élet kínálta lehetőséget, ha ezt gyakorlod.  

Az üdvösség igazi célja az, hogy már itt a földön élvezhetjük az örök élet előnyeit, 
és ne egy távoli jövőnek lássuk. Mert sokan azt mondják, hogy majd a mennyben örök 
életünk lesz. Hát nem, mert már itt a földön élhetjük és ez az Istennel való kapcsolat 
mélységét jelenti, ami egy bensőséges, igazi mély kapcsolat Istennel. Ha nem 
magyarázzuk meg az örök élet igazi célját az embereknek, azzal ártunk az Evangélium 
szolgálatának.  

Ha úgy beszélünk az örök életről, mint ami egy távoli jövőben levő szellemi dolog, 
akkor nem igazán segítünk az embereken. Sajnos vannak, akik az ördög elnyomása 
alatt élnek itt a földön, vagyis mi azt szoktuk mondani, hogy a földi pokolban élnek. 
Mert sokan elkeseredettek, mély szegénységben élnek, hajléktalanok, betegségekkel 
küzdenek, bántalmazással és házassági kudarccal néznek szembe. Az emberek a 
túlélésükért küzdenek nap mint nap. Ha körülnézünk a világban, ezt látjuk is.  

Ha úgy beszélünk nekik az örök életről, mint ami csak egy jövőre vonatkozó dolog, 
akkor a legtöbben el fogják halasztani azt a döntést, hogy Jézust válasszák az életük 
Urává. Azért fogják elhalasztani, mert túlságosan elfoglalja őket a létfenntartásuk a 
jelenben. Ami most van. Mindig arra tekintenek, hogy most. Most én milyen körül-
mények között élek.  

Nagyon fontos nekik ezt elmagyarázni, hogy most fogadják el Jézust, a jelenben. 
Az örök élet jelen idejű dolog. A János 3,36-tos igeverse ezt be is bizonyítja, ami egy 
jelen idejű kijelentés. Azt írja az Írás, hogy aki hisz a Fiúban, örök élete van. A van 
szó, az egy jelenben levő dolog. A van szó, a görög eredeti szövegben egy létige, ami 
folyamatos jelen időben áll. Hasonló jelen időben álló igazságot találunk a János 
6,47-ben is, és ez a mai napra is igaz.  

János 6,47. 
47. Bizony, bizony mondom néktek: Aki énbennem hisz, örök élete van 

annak. 
Tehát örök élete van. Itt látjuk azt, hogy az öröklét nem a távoli jövőnket jelenti, 

hanem a jelen állapotunkat Jézusban. Ez az újjászületésre utal, hogy most kell 
újjászületni. Mert az újjászületéssel kerülünk kapcsolatba Istennel, de a kapcsolat 
mélységét az örök élet adja meg, amit itt a földön már élvezhetünk. Az igazság az, 
hogy Jézus nem csak az örök életben való sorsunk miatt jött el. Nem csak azért, hogy 
örökké élhessünk a mennyben áldás alatt, és ne a pokolban átok alatt, hanem azért is, 
hogy megszabadítson minket ettől a jelenlegi gonosz világtól. Nézzük meg a Galata 
1,4-es verset.  

Galata 1,4. 
4. Aki Önmagát adta a mi bűneinkért, hogy kiszabadítson minket e 

jelenvaló gonosz világból, az Istennek és a mi Atyánknak akarata szerint. 
Mi az Isten akarata? Nézzük az 1Timótheus 2,4-et.  
1Timótheus 2,4. 
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4. Aki azt akarja, hogy minden ember üdvözüljön és az igazság isme-
retére eljusson. 

Azért jött Jézus, hogy már most bensőséges és személyes kapcsolatba kerülhes-
sünk Istennel, vagyis az Atyával. Az újjászületés hozza az üdvösséget, de ha nem éled 
az örök életet, vagyis, ha nem vagy folyamatos kapcsolatban az Atyával, akkor nem 
élvezheted az üdvösség áldásait. Van egy példánk, Pál apostol, mert Pál apostolnak is 
az volt a célja, hogy Istennel minél bensőségesebb kapcsolatban legyen, hogy minél 
jobban megismerhesse őt. És ezt az ismeretet pedig a halálból való feltámadáshoz 
kötötte Pál apostol. Nézzük meg ezt a Filippi levélben.  

Filippi 3,10–11. 
10. Hogy megismerjem Őt, és az Ő feltámadásának erejét, és az Ő szen-

vedéseiben való részesülésemet, hasonlóvá lévén az Ő halálához; 
11. Ha valami módon eljuthatnék a halottak feltámadására. 
Pál apostol itt azt mondja, hogy megismerjem őt és az ő feltámadásának erejét, és 

az ő szenvedéseiben való részesülésemet, hasonlóvá lévén az ő halálához, ha valami 
módon eljuthatnék a halottak feltámadására. Ámen. Tehát Pál apostol a feltámadás 
erejében bízott: hitt abban, hogy a feltámadás ereje hatalmas dolgokat el tud végezni 
az életében. És ahogy Pál apostol vágyott Isten megismerésére és kereste őt, ugyanúgy 
nekünk is törekednünk kell Isten megismerésére. Jézusnak az a célja, hogy szoros, 
bizalmas közösségbe kerülhessünk Vele, mert ő szeret minket, személyesen akar meg-
ismerni bennünket, és szellemben eggyé akar válni velünk. János 17-hez lapozzunk 
vissza, János 17,20-23. Jézus azt mondja a főpapi imába: 

János 17,20–23. 
20. De nemcsak őérettük könyörgök, hanem azokért is, akik az ő beszé-

dükre hisznek majd énbennem;  
21. Hogy mindnyájan egyek legyenek; amint te énbennem, Atyám, és én 

tebenned, hogy ők is egyek legyenek mibennünk: hogy elhiggye a világ, 
hogy te küldtél engem. 

22. És én azt a dicsőséget, amelyet nékem adtál, őnékik adtam, hogy 
egyek legyenek, amiképpen mi egyek vagyunk:  

23. Én őbennük, és te énbennem: hogy tökéletesen eggyé legyenek, és 
megismerje a világ, hogy te küldtél engem, és szeretted őket, amiként 
engem szerettél. Ámen.  

Tehát itt van az egység. Ez egy csodálatos szellemi egység. Jézus egy olyan 
minőségű életet akar nekünk adni, amely nagyszerűbb, mint bármi más dolog itt a 
Földön. A János 10,10-hez lapozzatok, de én az egyszerű fordításból fogom felolvasni 
az igét. 

János 10,10. Egyszerű fordítás 
10. A tolvaj azért jön, hogy lopjon, öljön és pusztítson. Ezzel szemben 

én azért jöttem, hogy életet adjak, mégpedig teljes és túláradóan bőséges 
életet!  

Ezt Jézus mondja. Tehát Jézus örök életet akar adni neked, mégpedig túláradóan 
bőséges életet. Jézus nemcsak azért halt meg, hogy eltörölje bűneidet, hanem azért is, 
hogy közel vonzzon magához. Ha még nem ismered az Urat, meg kell őt ismerned 
ennek érdekében.  

Ha újjászülettél, akkor tovább kell lépned, nem kell ott megállnod, hogy a bűneid 
el lettek törölve, hanem be kell lépned az örök életbe az Atyával, meg kell ismerned az 
Atyát. Akkor fogsz bővelkedő életben járni, ha az örök életedet gyakorlod is. Isten 
kivétel nélkül minden embert Krisztus megismerésére hív el, vagyis az örök életre. 
Hogyan ragadjuk meg az örök életet? Először tegyük úrrá Jézust az életünk felett, 
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másodszor pedig ismerjük meg az Atyát az igén keresztül. Nézzük meg az 1János 
5,20-s versét. 

1János 5,20 
20. De tudjuk azt is, hogy az Isten fia eljött, és értelmet adott nékünk 

arra, hogy megismerjük az Igazat, és hogy mi az Igazban, az Ő Fiában, a 
Jézus Krisztusban vagyunk. Ő az igaz Isten és az örök élet. Ámen. 

Összefoglalásképpen pontokban elmondom a ma elhangzott dolgokat. Tehát az 
evangélium célja az örök élet. Az örök élet azt jelenti, hogy ismerni Istent. Istent 
ismerni bensőséges viszonyt, egyesülést jelent vele. Az örök élet már most elérhető. 
Isten személyes kapcsolatba akar kerülni veled itt a Földön. Ámen.  

Köszönöm, hogy meghallgattatok. Ha valakinek van gondolata, ossza meg velünk, 
szívesen hallgatjuk. 

Bor Ferenc: 
Először is nagyon-nagyon hálás a szívem az Úrnak ezért az üzenetért. Egyrészt 

azért, mert ez egy hiánypótló tanítás, másrészt azért, mert számomra egy új megértést 
adott. Ez a tanítás is azt bizonyítja, hogy az ige kimeríthetetlen. Hogyha tanulmá-
nyozzuk az igét, elmélyedünk benne, akkor eljutunk az ige mélységére és mindig 
újabb, és újabb kijelentést ad az Úr a számunkra. Elhangzott a tanításban a János 17,3 

János 17,3 
3. Az pedig az örök élet, hogy megismerjenek téged, az egyedül igaz 

Istent, és akit elküldtél, a Jézus Krisztust. 
Ehhez jött két utalás, és ebben az igében a kulcsszó a megismerni. A két utalás az 

fizikai példával mutatja be a megismerést. Az egyik ige az 1Mózes 4.1-ben van, rögtön 
felolvasom. Jó, hogyha a Biblia elejére megyünk és ott tanulmányozzuk a dolgokat, 
hogy hogyan is volt a kezdeteknél. 

1Mózes 4,1  
1. Azután ismeri Ádám az ő feleségét, Évát, aki fogad vala méhében és 

szüli vala Kaint, és monda: nyertem férfiat az Úrtól.  
És a másik ige pedig az 1 Mózes 4,25-ös vers. 
1Mózes 4,25 
25. Ádám pedig ismét ismeri az ő feleségét, és ez szüle néki fiat és neve-

zi annak nevét Sétnek: mert adott úgymond, énnékem az Isten más magot 
Ábel helyett, kit megöle Kain.  

Ebben a két igében az ismerni szó jelentése nagyon-nagyon széleskörű: bensőséges 
ismeret, együvé tartozás, egy közösség, mégpedig egy mély közösség. Fizikai eggyé 
válás, mivel házaspárokról van itt szó, és Isten ehhez hasonlóan nem fizikai, hanem 
szellemi módon szeretne velünk eggyé válni. Úgy, ahogy Ádám és Éva fizikailag, 
ugyanúgy Isten és mi szellemi módon váljunk eggyé. Ismerjük meg őt a bensőséges 
közösség által és ez eredményezi az örök életet. Tehát nekem ez jött le ebből a 
tanításból és ezzel a két igével szerettem volna még alátámasztani a megismerni 
jelentését.  Köszönöm szépen. Ámen. 

Bor Ágnes: 
Nekem is van a szívemen üzenet. Józsuét szeretném példának hozni. 
Józsué 1,1-9 
1. És lőn Mózesnek, az Úr szolgájának halála után, szóla az Úr Józsué-

nak, a Nún fiának, Mózes szolgájának, mondván: 
2. Mózes, az én szolgám meghalt; most azért kelj fel, menj át ezen a 

Jordánon, te és mindez a nép arra a földre, amelyet én adok nékik, az 
Izrael fiainak,  

3. Minden helyet, amelyet talpatok érint, néktek adtam, amiképpen 
szólottam Mózesnek.  
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4. A pusztától és a Libanontól fogva, a nagy folyóvízig, az Eufrátesz 
folyóvízig, a hitteusoknak egész földje, és a nagy tengerig napnyugat felé 
lesz a ti határotok.  

5. Meg nem áll senki előtted életednek minden idejében; amiképpen 
Mózessel vele voltam, teveled is veled leszek; el nem hagylak téged, sem el 
nem maradok tőled. 

6. Légy bátor és erős, mert te teszed majd e népet annak a földnek örö-
kösévé, amely felől megesküdtem az ő atyáiknak, hogy nékik adom azt,  

7. Csak légy bátor és igen erős, hogy vigyázz és mindent ama törvény 
szerint cselekedjél, amelyet Mózes, az én szolgám szabott elődbe; attól se 
jobbra, se balra ne hajolj, hogy boldogulj mindenben, amiben jársz! 

8. El ne távozzék e törvénynek könyve a Te szádtól, hanem gondolkod-
jál arról éjjel és nappal, hogy vigyázz és mindent úgy cselekedjél, amint 
írva van abban, mert akkor leszel jó- szerencsés a te útjaidon, és akkor 
boldogulsz.  

Az újabb kiadású Biblia szerint így hangzik: mert akkor teszed gyarapodóvá a te 
útjaidat és akkor leszel sikeres.  

9. Avagy nem parancsoltam-é meg néked: légy bátor és erős? Ne félj, és 
ne rettegj, mert veled lesz az Úr, a te Istened mindenben, amiben jársz.  

Még a 18-as versben is szólt az Örökkévaló, hogy csak légy bátor és erős, és légy 
erős. Ámen. Józsué előtt egy nehéz feladat állt, mert Mózes meghalt és utána Józsué 
lett a nép vezetője. 

Józsué ott volt Mózes mellett, ott volt a néppel, velük vándorolt a pusztában. Jól 
ismerte a népet, tudta, hogy vannak közöttük hívők és engedelmesek, és tudta, hogy 
vannak közöttük hitetlenek, lázadók, ellenszegülők, olyanok, akik elégedetlenek 
voltak. 

És ezért volt nehéz vezetni azt a népet, mert az ellenszegülők tették nehézzé az ő 
szolgálatát, mert nehéz egy olyan népet vezetni, amelyik ellenszegül. Nehéz olyan 
embereket vezetni, akik folyamatosan ellenszegülnek: ők vagy mennek a vezető után, 
vagy ellenkező irányba mennek. Vagy megtérnek és mennek a vezető után, vagy nem 
térnek meg, és ellenkező irányba mennek. És ez nem csak fizikai haladást vagy 
hátralépést jelent, hanem szellemi, lelki szinten történő előrehaladást vagy hátra-
lépést is jelent. 

Itt Józsuénak azért volt nehéz a feladata, mert az Úr már látta előre, hogy hogyan 
kell majd bevenni Jerikó várát, és hogyan kell ledönteni Jerikó várfalát. Ezért szólt az 
Úr többször is Józsuéhoz, hogy légy bátor és erős. Ez szellemi, lelki értelemben vett 
bátorságra és erőre vonatkozik. Itt az Úr szólt Józsuéhoz, hogy el ne hajolj az én 
parancsomtól, el ne hajolj az igétől, ne térj se jobbra, se balra, hanem csak menj egye-
nesen az ige útján. Gondolkodjál éjjel és nappal az igén, és mondd ki folyamatosan az 
igét, ragaszkodj az igéhez. Ragaszkodj ahhoz, hogy az ige útján mész előre és haladsz 
előre, és ne térj le arról se jobbra, se balra, mert csak így tudsz előre menni a 
győzelem útján és a siker útján, és csak így tudsz bemenni arra a földre, amelyet én 
adok neked, amelyre én bevezetlek téged és a népet. 

És itt az volt a természetes gondolkodással ellentétes vezetés, hogy nem hadse-
reggel győzték le Jerikót, hanem az Úr szólt hozzájuk, hogy járják körbe a várost. Hat 
napig járják körbe: egyszer minden napon, a hetedik napon hétszer, aztán kürtöljenek 
és kiáltsanak csatakiáltással is, így leomlik a városfal. Ez meg is történt, Jerikó fala 
leomlott, lesüllyedt, és így be tudták venni Jerikót, mindenki bement a városba azon a 
helyen, ahol éppen volt.  

De előtte Józsuénak meg kellett küzdenie a természetes gondolkodással ellentétes 
gondolatokkal, gondolkodásmóddal, hozzáállással, mert biztos, hogy voltak olyanok a 
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nép között, akik kicsúfolták Józsuét, ellenkeztek vele, azt mondták, hogy mit gondolsz 
Te, hogy lehetséges ez? Ilyen gondolat, hogy lehetséges ez? Ez képtelenség. Biztos 
voltak olyanok, akik támadták Józsuét, és ezért szólt hozzá az Úr többször is, hogy 
légy bátor és erős, és ne térj le az ige útjáról, ne térj el attól, amit én parancsolok 
neked. És itt azt látjuk, hogy Józsué engedelmes volt és győzelmet arattak, sikeresek 
voltak, mert végül is a nép hallgatott az isteni vezetésre és így tudták bevenni 
győztesen Jerikót anélkül, hogy fizikailag harcoltak volna Jerikó népével. Add, abban 
az értelemben, hogy nem fizikai erővel döntötték le a város falát, hanem csak 
körbementek, kürtöltek, kiáltottak, és lesüllyedt a fal, lesüllyedt a fal. 

És mi most már befogadtuk Jézust a szívünkbe, újjászülettünk, és így élő kapcso-
latban tudunk lenni a mi Atyánkkal. És nekünk is le kell rombolnunk az erősségeket 
ahhoz, hogy győztesen, szabadon tudjunk előrehaladni az ige útján, és nem fizikai 
fegyverekkel, nem testi fegyverekkel kell harcolnunk, hanem szellemi fegyvereket 
kaptunk az úton. A szellemi fegyver az ő igéje, és az ő igéjével tudjuk lerontani az 
okoskodásokat: azokat a gondolatokat, érzelmeket, hozzáállásokat, amik ellentétesek 
az igével, a mi Atyánk szeretetével, békességével. S úgy tudjuk ezt megtenni, hogy az 
igére összpontosítunk, a mi Atyánk szeretetére, békességére összpontosítjuk a figyel-
münket folyamatosan, és azokra a dolgokra nézünk folyamatosan, amik az igében le 
vannak írva. És nem a látható körülményekre nézünk folyamatosan, hanem meglát-
juk azt, hogy mi, több mint győztesek vagyunk Jézusban, mert ő már megszerezte 
számunkra a győzelmet és nekünk a hitünk által kell birtokba vennünk az ígéreteket, 
mindazt, amit Jézus megszerzett számunkra a kereszten, hogy győztes, szabad életet 
tudjunk élni. 

Az örökkévaló a zsidóknak ígérte és a zsidóknak adta Kánaán földjét, de nekik 
kellett birtokba venniük, úgy, hogy Isten vezetését követték. Úgy tudták birtokba 
venni azt a földet, amelyet a lábuk érintett, hogy készségesek, hajlandóak, engedel-
mesek voltak az örökkévaló szavának, mert így tudtak megmaradni Isten kegyel-
mében, Isten győzelmében. És mi is úgy tudunk megmaradni a mi Atyánk kegyel-
mében, győzelmében, abban a szabadságban, amit Jézus megszerzett a számunkra, 
hogy készségesek, hajlandóak, engedelmesek vagyunk. Meghalljuk és felismerjük a 
szívünk mélyén Jézus szavát, a Szent Szellem szavát, a belső csendes hangot, ami az ő 
vezetése. És alázattal elfogadjuk az ő vezetését, és készségesen, hajlandóan, engedel-
mesen követjük az ő vezetését, mert mi is így tudunk boldogulni az életünk útján, így 
tudunk sikerre jutni folyamatosan az életünk útján, és így tudunk abban a szabad-
ságban, abban a győzelemben járni, amit Jézus megszerzett számunkra a kereszten. 
Mert ő bűnné lett értünk, hogy mi Isten igazsága legyünk őbenne. Megváltott minket 
a törvény átkától, a betegségtől, a szegénységtől, a szellemi haláltól, kiszabadított 
bennünket a bűneink terhe alól. Átokká lett értünk, hogy Ábrahám áldása a miénk 
legyen.  

És Ábrahám engedelmesen követte az Úr szavát, és azt látjuk az ő életében, hogy 
sikeres volt, bőségben élt. Igaz, hogy néha ő is engedetlen volt, de aztán megtért és így 
továbbra is sikeres és bőséges életet tudott élni. Noé életében is azt látjuk, hogy az Úr 
szólt hozzá, hogy építsen bárkát, és a látható szinten, a természetes szinten nem volt 
kilátásban az, hogy majd 40 napig esni fog az eső és feltörnek a mélység színén a 
források, a vizek, és özönvíz lesz. 

De az örökkévaló látta ezt előre, és ezért szólt Noéhoz, hogy építsen bárkát, mert 
így tud megmenekülni ő és a családja. És biztos, hogy Noét is támadták azok az 
emberek, akik a környezetében éltek és látták, hogy bárkát épít Noé. Biztos, hogy 
kicsúfolták, legyintettek rá, támadták a szavaival, de Noé továbbra is engedelmes 
maradt az Úrnak, és megépítette a bárkát. És biztos vagyok benne, hogyha más igaz 
ember talált volna az örökkévaló, akkor odaállította volna Noé mellé azokat az em-
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bereket, és ők is Noéval együtt bemehettek volna a bárkába, és megmenekültek volna. 
De csak Noét találta igaznak az Úr, és Noé és az ő családja tudott csak megmenekülni 
az emberek közül a bárka által. És a többiek kizárattak, mert egyszer csak bezáratott a 
bárka ajtaja, és ők már nem tudtak bemenni, és így Jézus által mi is megmene-
kültünk. Jézus által igazak vagyunk az Atya előtt és hálát adunk az Úrnak azért, hogy 
ő kiszabadított minket a sötétség hatalmából és átvitt minket az ő királyságába. És 
hálát adunk neki azért, hogy szabadok, győztesek, áldottak vagyunk. Ámen. 

Bátorításként szeretnék még egy Igét felolvasni. Ez az Úr szava hozzánk.  
Ézsaiás 41,10 
 10. Ne félj, mert én veled vagyok; ne csüggedj, mert én vagyok Istened; 

megerősítelek, sőt megsegítelek, és igazságom jobbjával támogatlak.   
Ámen. Köszönjük Mennyei Atyám a mai alkalmat. Köszönjük az Úr üzenetét, 

köszönjük, hogy nyitott szívekre találtál, Uram, és az ige magja felnövekedik a szívek-
ben, és valóságot ölt az emberek életében. Köszönjük, Atyám, hogy megadod a 
szívünk kívánságát. Jézus nevében, ámen. 

Köszönjük a drága mennyei Atyának, hogy ő él és itt van közöttünk, itt van ben-
nünk, itt van fölöttünk és körbevesz minket az ő szeretetével, jóságával és védelmével. 
Ámen.  

 
Horváthné Éva: 
Úgy folytatnánk a mai alkalmunkat, hogy együtt elmondunk egy imádságot. 

Befogadjuk az Úr Jézust, mert ez egy nagyon fontos dolog, mert mennyei örök életet 
kapunk ezzel, ami belépés a mennybe, egy útlevél a mennybe. Ezt most is együtt el 
fogjuk mondani, el fogjuk imádkozni, hittel és szívvel.  

Azt mondja az Ige, hogy szükség néktek újonnan születnetek. Ezt mondja Jézus 
Nikodémusnak, egy vallási vezetőnek, hogy szükség néktek újonnan születnetek, mert 
ha valaki nem születik újonnan, az nem láthatja meg Isten országát. Tehát az 
újjászületés a legfontosabb, hogy átlépjünk a mennyei királyságba.  

Azt írja Isten Igéje: 
Róma 10,9–10. 
9. Mert ha a te száddal vallást teszel az Úr Jézusról, és szívedben 

hiszed, hogy az Isten feltámasztotta Őt a halálból, üdvözülsz. 
10. Mert szívvel hiszünk a magigazulásra, szájjal teszünk pedig vallást 

az üdvösségre.  
Ez a Római levél 10. fejezetének a 9–10-es igeverseiben hangzik el, ez Pál apostol 

„hiszekegy” imája. Fontos, hogy szívvel és hittel mondjuk ki. A szánkkal mondjuk ki, 
és ezt addig tudjuk megtenni, amíg itt vagyunk a földön. Tehát be kell fogadni az Úr 
Jézust a szívünkbe. Ez nagyon fontos! 

Ha hisszük, hogy Jézus Istennek a Fia, akkor ezt be tudjuk a szívünkbe fogadni. 
Kérlek benneteket, hogy álljatok fel, és tekintsetek Jézusra, és imádkozzunk!  
 
Mondjátok utánam: 
Hiszem, hogy Jézus Istennek Fia. 
Hiszem, hogy Jézus meghalt az én bűneimért, a Biblia tanítása szerint. 
Hiszem, hogy Jézus feltámadt a halálból, az én megigazulásomért. 
 
Kérlek, Jézus legyél az én Uram!  
Legyél az én Megváltóm! 
Legyél az én Gyógyítóm! 
 
Jézus, Úrrá teszlek az életem felett. 
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Te vagy az én Uram. 
Te vagy az én Megváltóm. 
Te vagy az én Gyógyítóm.  
Meg vagyok váltva. Újjászülettem Krisztusban.  
Az Ő drága szent vére minden bűnömet eltörölte, és megtisztított minden bűntől. 
Ez az igazság, mert Isten Igéje igazság, Jézus nevében. Ámen! 
 
A mennyei Atya azt mondja az Igéjében, a Lukács evangélium 11,13-ban, hogy ha 

Jézus nevében kéred Tőle az Ő Szent Szellemét, akkor Ő örömmel odaadja neked. 
Ezért egy imádságot erről is mondunk, és ezzel a Szent Szellemet fogadjuk be. 

Drága mennyei Atyám, a Te Igéd alapján, Jézus nevében kérem Tőled a Szent 
Szellemedet! Töltsd be a szívemet a Szent Szellemmel. Keresztelj meg a Szent 
Szellemmel!  

Köszönöm, mennyei Atyám, hogy minden imámat meghallgatod és megválaszolod. 
Ezért hitben vallást teszek: megkeresztelkedtem a Szent Szellemmel, betöltekez-

tem, beteljesedtem, teljes lett a szívem a Szent Szellemmel. Ennek jeleként nyelveken 
fogok imádkozni, ahogy a Biblia tanítja, ahogy a Szent Szellem adja a kiejtést. 
Köszönöm, drága mennyei Atyám. Köszönöm, Jézus. A Szent Szellem örökké bennem 
és velem marad, és elvezet minden igazságra. Ámen! Halleluja! 

Köszönjük a drága mennyei Atyának, hogy Ő él és itt van közöttünk, itt van 
bennünk, itt van fölöttünk, és körbevesz minket az Ő szeretetével, jóságával és 
védelmével! Ámen! 

 
* Az idézett Igék a KSZE revideált Bibliából származnak, amely a King James kiadás számozását követi. 

A függőleges vonallal jelzett részek más fordításból származnak. 

 
 

 
 
 

 


